

农村轻喜剧电影《驴为媒》东阿开机

将艺术再现精准脱贫攻坚战和乡村振兴的“齐鲁样板”

本报聊城7月18日讯(记者 凌文秀 唐学钰) 7月18日上午,电影《驴为媒》在中国阿胶之乡——山东聊城东阿黄河岸边开机拍摄。该电影拍摄周期为20天,顺利的话,9月份或10月份有望在央视六套及院线与观众见面。

在“三大攻坚战”之一——精准脱贫攻坚战中,以山东聊城为代表的中国农村依托养驴产业,实现精准扶贫精准脱贫。喜剧电影《驴为媒》艺术再现火热进行的精准脱贫攻坚战和乡村振兴的“齐鲁样板”,展示农村党员干部懂农业、爱农村、爱农民的为民情怀,以幽默诙谐的方式讲述回乡创业的励志故事、新时代的乡村爱情,讴歌新时代的中国农民,刻画扎根农村奉献青春的新时代农村青年形象,赞美基层党员干部弘扬“不等待、不观望、不抱怨”的小毛驴精神和“吃苦、吃亏、吃气”的新时代担当

精神,力争成为当下农村轻喜剧电影的一部经典作品。

山东省委宣传部、山东新闻出版广电局把《驴为媒》列为重点影视项目。电影《驴为媒》由聊城市广播电视台(集团)、中原(聊城)文化影视传媒有限公司出品。贾清海、封泉生进行编剧创作,导演王明军为《驴为媒》总导演,卢海华、刘芳毓、潘若瑶、张英、元飞、姚思辰、黄精一、陈长海、陈笑非等实力派年轻演员和“老戏骨”加盟参演,全国十佳制片人赵建平担任艺术监制,拍摄主场地在东阿黄河岸边的养驴专业村。

《驴为媒》故事发生在当下鲁西大地上的聊城市,讲述的是在京打拼多年的有志青年,得知老家惠民政策后,回乡养驴,带领村民脱贫致富,实现自己创业梦,并赢得爱情的故事;讲述了党的精准扶贫政策和乡村振兴战略在齐鲁大地的生动实践,展现了基层党员干部在全面建



电影《驴为媒》在东阿黄河岸边开机拍摄。

成小康社会进程中的“主心骨”形象。聊城是农业大市,为电影创作提供了丰厚滋养。电影《驴为媒》具有较强的生活真实性,艺术风格、语言特点以及所反映的风土人情,都深深烙上浓郁的鲁西色彩和本土元素。

电影《驴为媒》坚持“低成本、大情怀、正能量”的创

作宗旨,紧扣当前乡村振兴和精准扶贫主题,将社会效益、价值引领放在首位,引导人们努力实现个人前途与国家命运、个体经历与时代大潮、个体情感与国家情感的同频共振,激励人们向上向善,自觉践行社会主义核心价值观,讴歌党、讴歌人民、讴歌新时代。

出品人刘学

预计九、十月份在央视六套及院线播出

电影出品人刘学表示,电影《驴为媒》拍摄周期为20天,8月初预计完成拍摄。随后进入后期剪辑制作阶段,顺利的话,9月份或10月份,有望在央视六套及院线播出。

“这是一部反映当下新时代农村变化的轻喜剧电

影,电影时长90分钟,电影紧扣时代脉络反映了三大主题:精准扶贫、返乡创业、乡村振兴。”刘学介绍,这部电影在2016年年底开始筹划,2018年6月全部班底组建完成,终于开机。一众主创将在高温户外拍摄,非常辛

苦,也很敬业,希望能给观众带来一部耳目一新的农村题材轻喜剧影片。

这部电影主要拍摄地、取景地在东阿县牛角店镇和大桥镇,当地乡镇也为这部电影的剧组提供了很多帮助。此外,这部电影还将

在聊城主城区和东昌湖景区大量取景。

“拍摄周期20天,然后后期一个月左右。预计9月份、10月份有望与观众见面。大概率在央视六套和院线上映。”

本报记者 凌文秀 唐学钰

男女主演

职场金领返乡创业养驴,缔结喜乐姻缘

开机仪式结束后,第一场戏就是在东阿县牛角店镇黄河岸边拍摄。画面中,母亲河奔流不息,岸边一群人扭起秧歌。旁边还有人唱着山东快书……伴着这热火朝天的拍摄场景,男女一号跟记者聊了影片中男女主人公的职场选择和人生选择,两位演员分别讲述了电影中各自饰演人物的创

业故事和爱情故事。

这部剧的男女主演都曾经出演过聊城制作拍摄的大型爱国电视剧《铁血将军》。女主演刘芳毓在《铁血将军》中饰演范筑先将军的夫人。卢海华在《铁血将军》中饰演汪金良,一位最后追随范筑先血战到底的国民党将领。此次两位再度携手,打造讲述聊城乡村故事

的影片,并在这部轻喜剧爱情故事中有一条爱情线。

“男一号吕兴业身上有一种山东人的奉献精神,执着、质朴。他原本是北京一家企业的高管,为了家乡建设放弃城市优渥生活返回家乡建设故里。”卢海华说,自己母亲是山东高密人,他也不算半个山东人,很荣幸能塑造这样一位新时代的山

东人。

女一号扮演者刘芳毓说,在电影中,女一号文静名如其人,是一位研究生。“文静非常善良、吃苦耐劳,自己学业有成后,回到家乡创办了养驴合作社,建设家乡的同时,也跟志同道合的男一号走到了一起。”

本报记者 凌文秀 唐学钰

牵手七夕,这里有你心仪的TA

相亲会启动首日报名火爆,优质单身男女热情参与

本报聊城7月18日讯(记者 凌文秀 实习生 张华 姜慧) 齐鲁晚报七夕相亲会火热报名进行中,这里有你心仪的男神(女神),只为等待你的到来,牵手七夕相亲大会帮你找到心中的那个他(她),8月15日报名截止,七夕告别单身,拒吃“狗粮”。

2018年齐鲁晚报七夕相亲会首日报名火爆,众多优质单身男女踊跃报名。“好看的皮囊和有趣的灵魂兼具的我,为什么只能形只影单?”一位帅气的小哥哥无奈叹气。为了能为小哥哥小姐姐提供一个认识的机会,让好看的皮囊和有趣的灵魂找到契合的伴侣,齐鲁晚报七夕相亲会正式拉开帷幕。这里有身高180以上

的帅气开朗的小哥哥,有大气温婉的知性小姐姐,你想要的各种学历、身高、样貌都有,还在等什么?快来领取你心目中的那个他(她),携手爱的人共享人生百味,看云卷云舒。

“愿得一人心,白首不相离”,“在一起了,就是一辈子”,“希望遇到有缘的你”……这一句句温暖动心的话,皆是来自“2018齐鲁晚报牵手七夕相亲会”报名参加的单身男女。相亲会于17日开始报名,只一天时间,已有多名单身男女热情地参与到活动中。从报名人数单来看,他们有的是东昌府区的,有的是莘县的;有部分是90后,当然也有一部分是85后;在他们所从事的

职业中,有的是教师,有的是国企职员,有的是医生护士,当然还有自由职业、艺术人员、运输工等。

活动当天凭票签到还可领取小礼物哦,活动现场更有热辣舞蹈、舞蹈串场、模特走秀、网红直播等流程让你大饱眼福,不要再按捺躁动不安的心,拿起手机关注微信公众号齐鲁今日聊城报名吧。

本次活动有齐鲁晚报携手聊城国际会展中心共同举办,是公信力与专业度的完美结合,齐鲁晚报旗下所有媒体:齐鲁晚报、微信矩阵(齐鲁今日聊城、聊城书香苑等)、微博、齐鲁壹点app、品牌相亲会等全程带动,在7月份到8月份全面启动聊城首

届婚庆博览会,为您提供一条龙服务,让您舒心、高兴。

8月17日至19日,2018聊城首届婚庆产业博览会暨齐鲁晚报七夕相亲大会将在聊城国际会展中心盛大开幕,期间准婚族可以选择符合自己审美的婚庆用品,单身男女可以互相认识交流,氛围浪漫。8月15日之前报名。8月17日,七夕佳节,聊城国际会展中心我们恭候您的来临。



扫码即可报名



废旧电池回收

回收废旧电池,共享碧海蓝天。为减少人们乱扔旧电池的行为,提高环境保护的意识,倡导低碳生活方式,近日,聊城大学历史文化与旅游学院在聊城市东昌府区尹堂村举办了“给电池一个安全的归宿,给自己一个清洁的世界”活动,旨在提高人们对旧电池危害的认识,减少村民乱扔旧电池的行为。志愿者们向村民宣传废旧电池的危害,并发起把家里废旧电池统一放到回收箱里的倡议,得到了村民的一致好评。此次活动的举办,不仅有利于更加科学的处理废旧电池,更有利于保护环境,共享美丽家园。

(张淑琪 魏玉洁)



快递行业调研

随着互联网的兴起并迅速发展,快递行业发展速度也十分迅速。为深入了解快递行业的发展现状及存在的问题,近日,聊城大学商学院社会实践队来到了中通快递闸口分站进行了调研活动。通过与工作人员的交流,队员们了解到快递行业的迅速发展也伴随着巨大的竞争压力,目前快递行业大部分采用专业的流水线操作方式,有效提升了分拣效率及工作质量。在未来的发展中也会更加趋向专业化。此次社会实践加深了队员们对快递行业发展现状的了解,队员们表示受益匪浅。

(乔亚鲁)



体验快递员

物流行业是商院学子未来就业方向之一。为了体验基层工作,加强对快递行业现状了解,近日,聊城大学商学院社会实践服务队走访了多家快递点,体验快递员工作。来到工作点,工作人员正顶着烈日挑拣快递。说明来意之后,工作人员向队员们讲解了工作内容,队员们开始体验快递员工作,队员们将快递根据地区进行了分类并且标上了序号。在专业工作人员的指导下,队员们很快完成了工作,纷纷表示快递工作有“苦”也有乐,虽然辛苦,但是能通过自己的力量成功送达一件件快递让队员们很有成就感。

(赵洁)

公司变更声明

聊城市东昌湖旅行社变更为:聊城市东昌湖旅行社有限公司,法人变更为:段燕磊。原公司章程、财务章(编码371509000301)发票专用章(编码:371502725417998)作废,特此声明!